WYKONAWCY                                                                                     /wszyscy/

Eap-2412/11/20/D
Dotyczy postępowania znak jw. z dnia 05.06.2020r.
ZAWIADOMIENIE /2/
Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Kolbuszowej,36-100 Kolbuszowa,
Ul. Grunwaldzka 4, zawiadamia Wykonawców o wypłynięciu zapytań dotyczących zapisów
SIWZ w postępowaniu: 
Dot. Postępowania w trybie przetargu nieograniczonego : ,, Dostawa materiałów jednorazowego użytku (obłożenia, zestawy, implanty ortopedyczne, narzędzia do zabiegów) używanych na salach operacyjnych w 12 pakietach.”

Zgodnie z art.38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. Poz. 1843 z późn. zm).    Wykonawca zwraca się z następującymi zapytaniami do specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie 1
PAKIET NR 1 Obłożenia i narzędzia sterylne Pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania kieszeni w rozmiarze: 43 x 38cm? 

[bookmark: _Hlk43897166]Odpowiedź Zamawiającego: TAK. Zamawiający dopuszcza .

Pytanie 2
PAKIET NR 1 Pozycja  3
 Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu do laparoskopii z padem chłonnym i otworem 28 x 32 cm? 

Odpowiedź Zamawiającego: TAK. Zamawiający dopuszcza .

Pytanie 3
PAKIET NR 1 Pozycja   8
Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania serwety narzędziowej w rozmiarze: 190 x 150 cm? 

Odpowiedź Zamawiającego: TAK. Zamawiający dopuszcza .

Pytanie 4
PAKIET NR 1 Pozycja   10
Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania sterylnego zestawu z igłą 
0,7x30mm, 22G x 1 ¼ zamiast 0,7x30mm, 22G x 1,4
Odpowiedź Zamawiającego: TAK. Zamawiający dopuszcza .

Pytanie 5
PAKIET NR 1 Pozycja   21
Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania sterylnego zestawu bez igły? 
Odpowiedź Zamawiającego: TAK. Zamawiający dopuszcza .

Pytanie 6
PAKIET NR 1 Pozycja 30
Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania fartucha w rozmiarze: L i XL? 

Odpowiedź Zamawiającego: TAK. Zamawiający dopuszcza .

Pytanie 7
PAKIET NR 1 Pozycja 41
Prosimy o potwierdzenie, że jednostką miary jest sztuka?

Odpowiedź Zamawiającego: Tak. Jednostka miary sztuka.
 
Pytanie 8
PAKIET NR 1 Pozycja 43
Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu z jednym uchwytem velcro oraz kieszenią 43 x 38 cm bez sztywnika? 
[bookmark: _Hlk43895017]Odpowiedź Zamawiającego: TAK. Zamawiający dopuszcza .

Pytanie 9
Załącznik nr 9.2 
Ze względu na serwety niewzmocnione w pakiecie wnosimy o zmianę parametrów w tabeli. 


	Lp. 
	Oceniana cecha 
	Kryterium oceny 
	Potwierdzenie przez 
Wykonawcę  
    ( tak / nie ) 

	1. 
	Odporność na przenikanie płynów na całej powierzchni obłożenia 
	>200 cm H2O 
	 

	2.  
	Wytrzymałość na rozrywanie na mokro w obszarze krytycznym 
	>150 kPa 
	Zmniejszenie o połowę dla obszaru niewzmocnionego 

	3.  
	Wytrzymałość na rozciąganie na mokro w obszarze krytycznym* 
	>75 N 
	Zmniejszenie o połowę dla obszaru niewzmocnionego 

	4. 
	Pylenie na całej powierzchni obłożenia 
	< 3 Log 10 
	 

	5. 
	Odporność na przenikanie płynów w obszarze krytycznym fartucha 
	≥150 -  200 cm 
H2O 
	Dotyczy fartuchów 

	6. 
	Pylenie w obszarze krytycznym fartucha 
	< 2 Log 10 
	Dotyczy fartuchów 

	7. 
	Sposób pakowania (złożenia) zestawu 
	teleskopowo 
	Dotyczy stolika 
Mayo 


Odpowiedź Zamawiającego: Nie. Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ.


Pytania dotyczące zapisu umowy 
 
Pytanie 10
Prosimy Zamawiającego o zmniejszenie wysokości kar umownych w §7 pkt. 1 i wnosimy o zmianę zapisu umowy w w/w zakresie na następujący 
1. Strony ustalają następujące kary umowne: 
A) W wysokości 5 % wartości niezrealizowanej części umowy, gdy Zamawiający odstąpi od umowy z powodu okoliczności za które odpowiada Wykonawca 
B) Szczegółowo opisane w § 3 i § 5 kontraktu. 
C) Jeżeli zwłoka w dostawie przekroczy 7 dni roboczych, Zamawiający będzie miał prawo odstąpić od umowy w terminie miesiąca od powstania uprawnienie do odstąpienia, a Wykonawca zobowiązany będzie zapłacić karę umowną w wysokości 5 % wartości niezrealizowanej części 
D) Za zwłokę w wykonaniu obowiązków wynikających z umowy w tym obowiązku terminowej dostawy (także związanej z procedurą reklamacji wadliwego towaru) w wysokości 20 zł. Za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.
Odpowiedź Zamawiającego: Nie. Zamawiający utrzymuje zapisy wzoru umowy.

Pytanie 11

Siła Wyższa 
WZÓR UMOWY 
 Wnosimy o wprowadzenie do umowy przetargowej nowego paragrafu regulującego skutki wystąpienia siły wyższej mającej wpływ na realizacje obowiązków wynikających z łączącej strony umowy. Proponowane brzmienie: 

1.Strony umowy zgodnie z postanawiaja, że nie są odpowiedzialne za skutki wynikające z działania siły wyższej, w szczególności pożaru, powodzi, ataku terrorystycznego, klęsk żywiołowych, zagrożeń epidemiologicznych, a także innych zdarzeń, na które strony nie mają żadnego wpływu i których nie mogły uniknąć bądź przewidzieć w chwili podpisania umowy (siła wyższa). 
2. Strona umowy, u której wyniknęły utrudnienia w wykonaniu umowy wskutek działania siły wyższej, jest obowiązana do bezzwłocznego poinformowania drugiej strony o wystąpieniu i ustaniu działania siły wyższej. Zawiadomienie to określa rodzaj zdarzenia, jego skutki na wypełnianie zobowiązań wynikających z Umowy, zakres asortymentu, którego dotyczy, i środki przedsięwzięte, aby te konsekwencje złagodzić. 
3. Strona, która dokonała zawiadomienia o zaistnieniu działania siły wyższej, jest zobowiązana do kontynuowania wykonywania swoich zobowiązań wynikających z Umowy, w takim zakresie, w jakim jest to możliwe, jak również jest zobowiązana do podjęcia wszelkich działań zmierzających do wykonania przedmiotu umowy, a których nie wstrzymuje działanie siły wyższej. 
4. Obowiązki, których Strona nie jest w stanie wykonać na skutek działania siły wyższej, na czas działania siły wyższej ulegają zawieszeniu, tzn. w czasie działania siły wyższej ww. obowiązki nie są wykonywane, a terminy ich wykonania ulegają przedłużeniu o okres działania siły wyższej. W czasie istnienia utrudnień w wykonaniu umowy na skutek działania siły wyższej w szczególności nie nalicza się przewidzianych kar umownych ani nie obciąża się drugiej strony umowy kosztami zakupów interwencyjnych. 
5. W przypadku, gdy utrudnienia w wykonaniu umowy na skutek działania siły wyższej utrzymują się dłużej niż trzy miesiące od czasu stwierdzenia wystąpienia siły wyższej, każda ze stron może rozwiązać umowę ze skutkiem natychmiastowym w części objętej działaniem siły wyższej. Rozwiązanie umowy ze skutkiem natychmiastowym następuje w formie pisemnej pod rygorem nieważności. 
Wprowadzenie powyższej regulacji pozwoli na jednoznaczne określenie obowiązków stron w przypadku wystąpienia siły wyższej. Wskazać bowiem należy, iż siła wyższa traktowana jest jako jedna z przesłanek wyłączających odpowiedzialność na zasadzie ryzyka, a więc również umożliwiających wykonawcy uwolnienie się od ponoszenia odpowiedzialności za niewykonanie lub niewłaściwe wykonanie tej umowy, w tym za uchybienia terminowi wykonania zakontraktowanych prac czy dostaw. Jednakże w celu zapewnienie ochrony interesów obu stron umowy w przypadku wystąpienia siły wyższej wprowadzenie powyższych zapisów pozwoli na podjęcie działań mających na celu ograniczenie negatywnych skutków wynikających z tego stanu.

Odpowiedź Zamawiającego: Nie. Zamawiający utrzymuje zapisy wzoru umowy.

Zamawiający informuje uczestników postępowania o przysługujących środkach ochrony prawnej, zgodnie z Działem VI uPzp.


[bookmark: _GoBack]Kolbuszowa 02.07.2020r,

DYREKTOR SP ZOZ KOLBUSZOWA
ZBIGNIEW STRZELCZYK
…………………………………………..
/Podpis osoby uprawnionej/


